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PROBLEMI SOClALNO-EKONOMSKE STRUKTURE IN OBLIKOVA
NJE D E M  NE STRUKTURE PRI SLOVENSKEM PREBIVALSTVU 

Hä. AVSTRIJSKEM KOROŠKEM

Socialno-ekonomska struktura slovenskem prebivalstva,

Socialno-ekonomska struktura slovenskega, prebivalstvu na av
strijskem Koroškem ima v svoji osnovi značilne poteze pol
kmečke družbe, ki si zaradi germanisacijaketi pritiska le po
časi oblikuje specifično strukturo urbane družbe (Karta).

Odstotek kmečkega prebivalstva se je pri Slovencih na avstrij
skem Koroškem zmanjšal do leta 1974 na okoli tretjino. Vendar 
je ta delež Se vedno znatno nad poprečkom kmečkega prebival
stva pri nemško govorečem prebivalstvu na avstrijskem Koroškem 
in v Avstriji. Tabela 1, 2. Delež kmečkega prebivalstva je zna
šal na avstrijskem Koroškem leta 19J1 I® 13»4 %* V zadnjih 13 
letih (1962 - 1 9 7 4) se je delež kmečkega prebivalstva pri slo
venskem prebivalstvu po naših ocenah zmanjšal komaj za lo i\ 
kar kaže, da tudi v zadnjem času v procesu razkroja strukture 
prebivalstva klasične agrarne manj razvite družbe in obliko
vanja razvitejše industrijske družbe zaostaja slovensko pre
bivalstvo za avstrijskim nemško govoreöim prebivalstvom. Od
stotek kmečkega prebivalstva je na Koroškem nazadoval v dese
tih letih od 1 . 1961 do 1 . 1971 za 12

Od ostalega dela slovenskega prebivalstva je ena četrtina 
delavcev, okoli 15 £ je obrtnikov, okoli lo J* je uslužben
cev, učiteljev in drugih poklicev z višjo ali visoko izo
brazbo je okoli 6 upokojencev ali rentnikov pa je okoli
3

Pri podrobnejšem poizkusu analize poklicne pripadnosti Slo
vencev na avstrijskem Koroškem se kaže zelo nizka kvaliteta 
poklicev v nekmečkih dejavnostih na eni strani ter sorazmer
no visok delež učiteljev in tistih, ki imajo višjo in viso
ko izobrazbo.



Med slovensko govorečimi delavci, ki se priznavajo za Sloven
ce, so večinoma nekvalificirani delavci, ki so na slabše pla
čanih delovnih mestih. Med njimi so večinoma gozdni in grad
beni delavci ter nekvalificirani delavci, zaposleni v indu
striji* Obrtniki v sorazmerno velikem številu pripadajo vaš
kemu tipu obrtnika(mizarji, krojači, kovači); med njimi je 
pa tudi že nekaj, vendar razmeroma malo obrtnikov modernega 
tipa, ki producirajo tudi za izven vaške potrebe. Medtem ko 
je pravih gostilničarjev sorazmerno malo, je pa nekaj več tr
govcev modernega tipa. Uslužbenci (nastavljene!) večinoma pri
padajo najniŽjim plačilnim razredom ter s tem povezano preje
majo tudi najnižje osebne dohodke (zaposleni pri železnici, 
na pošti ali v občinskih uradih).

Poseben sloj slovenskega prebivalstva predstavljajo učitelji, 
profesorji in drugi z višjo in visoko izobrazbo* Sloj sloven
skih učiteljev tvori posebno jedro slovenskih izobražencev, 
ki žive večinoma na podeželju. Poselitveno so koncentrirani 
na območju Podjune in na severnem vznožju obmejnega dela Ka
ravank, južno od Drave, nekako med Št« Jakobom in Pliberkom. 
Ker je ta sloj slovenskega prebivalstva v nastajanju, pripa
da manjšim starostnim skupinam. Ponekod so že v večini med 
nemško govorečimi ali Slovencem sovražnimi učitelji. V soraz
merno majhni meri so na vodilnih položajih, na mestih ravna
teljev šol. Veliko število slovenskih učiteljev pa še nima 
statusa stalne nameščenosti. Poučujejo na osnovnih in meščan
skih šolah.

Drugo skupino slovenskih izobražencev z višjo in visoko šolo 
predstavljajo profesorji na Zvezni gimnaziji za Slovence v 
Celovcu ter manjše število profesorjev, ki poučujejo na nem
ških gimnazijah ter na drugih srednjih in strokovnih šolah v 
Celovcu,

Prav v zadnjih treh letih se je iz vrst aa turan tov Zvezne gim
nazije za Slovence, ki so Že diplomirali na avstrijskih viso
kih šolah, izoblikovala nova skupina izobražencev z univer
zitetno diplomo, med katerimi številčno prednjačijo pravniki 
in zdravniki. Slednji so zaposleni v celovški bolnici, prav
niki pa so še večinoma zaposleni kot pripravniki.

V zadnjih petih letih je med koroškimi Slovenci najbolj na
raslo število učiteljev, poleg teh pa tudi število duhovni
kov. Število učiteljev, ki se zavedajo slovenske pripadnosti
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in so т slovenskem kulturnem, političnem in gospodarskem 
življenju različno aktivni, nekateri pa celo popolnoma pa
sivni, cenimo na okoli 1 3o, število slovenskih duhovnikov 
pa je že preseglo loo*

Prav gotovo ata se gospodarska in socialna struktura slovenske
ga prebivalstva, čeprav se §e po deležu in naraščanju nekmeč
kega prebivalstva ne moreta primerjati s socialno in gospodar
sko strukturo nemško govorečega prebivalstva, močno spremeni
li in zboljšali, še zlasti, če upoštevamo, da je bilo pred 
dvajsetimi leti med slovenskim prebivalstvom na avstrijskem 
Koroškem še okoli 80 % kmečkega prebivalstva ter da o last
nem učiteljstvu in o pravnikih, zdravnikih in drugih visoko
šolskih poklicih, razen redkih Izjem, sploh nismo mogli govo
riti. Danes cenimo, da imamo med koroškimi Slovenci najmanj 
7oo takih, ki imajo popolno srednjo, višjo ali visoko šolo.

Zaradi socialnega, gospodarskega in političnega pritiska in 
pomanjkljive mreže ter strukture slovenskega šolstva na Ko
roškem se niso mogli med slovenskim prebivalstvom izobliko
vati sloji kvalificiranih in visokokvalificiranih delavcev 
ter sloji s srednjo izobrazbo ekonomske, tehnične in uprav- 
no-administrativne smeri* Vzrok, da se med slovenskim pre
bivalstvom ni izoblikoval ta tip poklicev, moramo iskati tudi 
v spoznanju slovenske mladine in staršev, da so zanje pokli
ci te vrste v upravnih in drugih javnih službah teže dostop
ni, saj je avstrijskim oblastem prav zato, ker niso težile 
za ustanavljanjem dvojezičnih strokovnih šol omenjenih pro
filov in s preprečevanjem zaposlovanja Slovencev na vodil
nih delovnih mestih, ki terjajo srednjo ali visoko izobrazbo, 
uspelo preprečevati dvojezičnost v upravnih in javnih služ
bah* Ш  približno 2 2o delovnih mestih v upravnih in javnih 
službah, ki zahtevajo visoko Izobrazbo, ter del teh pred
stavlja vodilna delovna mesta, najdemo le posamezne Sloven
ce*

Zboljšanje socialne in ekonomske strukture ter s tem izobli
kovanje funkcionalne urbane strukture prebivalstva lahko 
pričakujemo v naslednjih petih letih. Med slovenskimi štu
denti, ki študirajo na Dunaju, Srazu ter na drugih univer
zah, je vedno večje število tistih, ki se ne pripravljajo 
za pedagoške poklice, temveč za poklice inženirjev, ekono
mistov ter pravnikov,
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Odvisnost slovenskem prebivalstva. na avstrijskem Koroškem 
od zemlje in turizma

Po navezanosti slovenskega prebivalstva na zemljo in turizem 
moremo razlikovati slovensko prebivalstvo na tisto, ki prebi
va na podeželju, ter na tisto, ki prebiva v obmestju Celov
ca odnosno na širšem centralnem delu Koroške.

Večina delavcev, obrtnikov in trgovcev na podeželju poseduje 
tudi zemljo. Kmetijstvo predstavlja temu prebimlstvu doda
ten dohodek. Večina slovenskih kmetov, delavcev, obrtnikov 
in trgovcev se ukvarja tudi s turizmom v najrazličnejših ob
likah, Bel teh oddaja turistom le sobe, del teh pa že ima 
tudi polpenzione z do 2o, pa tudi z več posteljami; nekateri 
imajo pa tudi do 5o in več postelj. Osnovna karakteristika, 
za slovenska gospodinjstva je ustvarjanje trojnega dohodkat 
od kmetijstva, turizma in od zaposlitve izven doma. Po neka
terih ocenah razpolagajo Slovenci na avstrijskem Koroškem 
z najmanj 5ooo posteljami različne kvalitete in z različno 
koncentracijo po različnih območjih Južne Koroške. Karakte
ristično za Slovence na Koroškem je tudi to, da v turizmu, 
trgovini in obrti niso med seboj organizirano povezani in 
so zato v gospodarskih krizah najbolj ogroženi.

V kmeti jsko-gospodarskem pogledu so Slovenci po svoji raz
vitosti in organiziranosti kmetijske proizvodnje zelo raz
lični. Ker prevladuje pri njih majhna in razdrobljena po
sest, je večina kmetijskih obratov polkmečkih. Povsod se 
preusmerjajo na živinorejo} v gorskih področjih kombinira
jo živinorejo z gozdarstvom, v nižinskih pa s poljedelstvom. 
Zaradi velike tržne konkurenčnosti dežel EGS se kažejo pri 
slovenskih manjših in srednjevelikih polkmečkih obratih od
nosno pri tistih obratih, ki se preusmerjajo na turizem, ten
dence k opuščanju kmetijske proizvodnje. To pa pogojuje pro
dajo posameznih parcel, pa tudi kmetij nemškemu prebivalstvu, 
ki spreminja kmetije v hotelske obrate ali pa gradi te na 
kupljeni zemlji. Ta nov tip lastnikov, ki večino» prihaja
jo iz Dunaja, pa tudi iz drugih avstrijskih in nemških mest, 
se ob zgraditvi hotelskih obratov večinoma nenaseli na Ko
roškem, temveč ostaja še nadalje v mestih; delo v teh ob
ratih pa opravlja najeta delovna sila.



Y zadnjem času se v vse večjem, številu naseljuje iz podeželskih 
manj razvitih občin na območje Celovca mlado slovensko prebi
valstvo s srednjo, višjo in visoko izobrazbo, pa tudi kvalifi
cirani in visokokvalificirani delavci. To so večinoma družine 
z malimi otroki, ki so obdržale slovenščino kot družinski je
zik, V preteklosti so starši slovenskih družin, ki so se pri
selile na območje Celovca iz slovenskega podeželja, čeprav 
so bili slovensko zavedni, prevzeli v komunikaciji s svojimi 
otroki nemščino kot občevalni jezik. Prav ta nov pojav kon
centracije sveže doseljenih slovenskih družin med nemškimi 
ali med germaniziranim prebivalstvom na območju Celovca od
pira vprašanje ustanavljanja dvojezičnega otroškega vrtca in 
osnovne šole.

Zaključki

1} Socialno-ekonomska struktura slovenskega prebivalstva na 
avstrijskem Koroškem je zaradi odsotnosti sloja kvalifi
ciranih, visokokvalificiranih ter različnih poklicev s 
srednjo izobrazbo (tehnične, ekonomske ter upravno-admi- 
nistrativne narave) še vedno pomanjkljivo funkcionalna.

2) Pomanjkljivo funkcionalna je socialno-ekonomska. strukture* 
slovenskega prebivalstva tudi glede poklicev tehnične in 
ekonomsko-pravne narave z višjo in visoko izobrazbo.

3) Ekonomska moč slovenskega prebivalstvu ima svoje osnove v 
lastništvu zemlje, saj so nekateri pojavi gospodarskega 
vzpona slovenskega prebivalstva v kmetijstvu in tirizrnu 
pogojeni prav na posedomnju zemlje.

Če bodo hoteli Slovenci na avstrijskem Koroškem vzdržati tem
po družbene gospodarske preobrazbe od agrarne v urbano, bo
do morali svojo družbeno-politično aktivnost usmeriti v dve 
smerif

a) Ha izobraževanje in racionalno kadro*vanje že obstoječih 
kadrovj

b) na smoterno gospodarjenje z gospodarskim potencialom, ki 
je v njihovi skupni lasti (hranilnice, zadruge) in v za
sebni lasti.
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Zaradi razdrobljenosti ekonomske moči, ki je izražena z drobno 
posestjo, z neorganizirano turistično dejavnostjo, obrtjo in 
gostinstvom in zaradi slabega poznavanja svojega gospodarske
ga potenciala « zemlje ln sorazmerno dobre naravne rasti pre
bivalstva so Slovenci ostali kljub nekaterim prednostim gospo
darsko zaostali in izpostavljeni različnim špekulacijam s pre
prodajo zemlje.

Koroški Slovenci se premalo zavedajo svoje demografske in so
cialne moči, ki nastaja z doseljevanjem slovenskega prebival
stva v centralni prostor v okolici Celovca, kjer so razmešče
ne centralne službe gospodarskih institucij, ki usmerjajo go
spodarski razvoj manj razvitih s Slovenci poseljenih območij 
na podeželju*

YsükrSnakoli aktivizacija slovenskega prebivalstva in s Slo
venci poseljenega prostora na avstrijskem Koroškem, ki bi 
omogočila Slovencem enakopraven položaj v socialnem in gospo
darskem razvoju, terjat

1) Številčno povečan dotok slovenske mladine v slovenski gim
nazij#';

2) omogočanje šolanja slovenski mladini na srednjih šolah teh
nične, ekonomske in upravno-administrativne smeri, pa naj 
bo to z ustanavljanjem dvojezičnih šol tega lipa na Koroš
kem ali pa s šolanjem v SH Sloveniji;

3) usmerjanje maturantov slovenske gimnazije na šolanje na 
tehnične in ekonomskopravne poklice z univerzitetno i- 
sobrazbo;

4) usmerjanje slovenskih diplomantov avstrijskih univerz na 
podiplomski študij na visoke šole v Mariboru in Ljubljani;

5) posvečanje posebne pozornosti sveže naseljenemu slovenske
mu prebivalstvu v centralnem mestnem prostoru Celovca. S 
kadrovsko analizo kaže del tega. prebivalstva preusmeriti 
na zaposlitev v tista podjetja ali ustanove, ki so vklju
čene kot člen v gospodarsko povezovanje med Slovenijo, 
Koroško in Avstrijo.

Da bi se na novo utrdilo slovensko prebivalstvo v centralnem 
mestnem prostoru Celovca, bodo morali koroški Slovenci posve-



titi posebno pozornost mlademu dorašča jočerau naraščaju - 
predšolskim in šolskim otrokom slovenskih družin iz Celov
ca z ustvarjanjem zasebnega tipa otroškega vrtca, pa tudi 
osnovne šole, kar bi kasneje lahko premslo v državen tip 
ustanov*

Vsi našteti predlogi so sicer zamotani. Uresničljivi so z 
raziskovalnim delom, ki bi bilo nenehno povezano s prakso 
in bi kot aktiven člen slovenske skupnosti sodelovalo pri 
opredeljevanju tekoče nastalih druŽbeno-ekonomskih proble
mov kakor tudi pri iskanju njihovih rešitev. Zato je ena od 
osnovnih nalog hitro oblikovanje družbeno funkcionalnih sku
pin raziskovalcev, ki bodo proučemli in spremljali tenden
ce družbeno-ekonomskega, razvoja ob ustrezni integraciji v 
slovenskem raziskovalnem centru ali institutu na Koroškem, 
Seveda je raziskovalno delo koroških Slovencev učinkovito 
le, če bodo stali ob stzuni raziskovalni potenciali Slove
nije,

Opomba»
Priloženi tekst o socialno-ekonomski strukturi in o ekonomskih 
razmerah Slovencev na avstrijskem Koroškem je zasnovan na 
vzorčni analizi strukture 874 družin, ki so doslej pošilja
le otroke na šolanje v Zvezno gimnazijo ва Slovence v Celov
cu, Ker pošiljajo slovenske družine otroke na šolanje v o- 
menjeno ginmazijo v Celovcu iz vseh območij in skoraj iz 
vseh krajev Južne Koroške, kjer prebivajo Slovenci, je kljub 
vsem pomanjkljivostim gradivo še vedno eden od najbolj zane
sljivih virov za oceno resničnih soclalno-demografsklh in 
ekonomskih razmer Slovencev na avstrijskem Koroškem, Kot 
osnova pri celotni analizi so služile tudi razne na terenu 
zbrane Informacije in številne analize, ki sem jih opravil v 
času petindvajsetletnega raziskovalnega dela na avstrijskem 
Koroškem. Ker je za nekatere utemeljitve potrebno zbrati in 
analizirati še avstrijske statistične vire ter obdelati ob
sežno novo avstrijsko literaturo regi onaIno-ekonomske, re
gi ona lno-eocia!nè in regionaIno-politične narave, je potreb
no smatrati predložene analize kot predhodne in interne.Ker 
podatki Zvezne gimnazije za Slovence v Celovcu niso objavlje
ni v avstrijskem tisku, bi bilo zato potrebno držati izvor 
podatkov v tajnosti.
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Gradivo je zbral in obdelal Inštitut za geografijo Univerze 
pod mojim vodstvom.

•J,

Vladimir Klemenčič

PRILOSEt

1) Tabela lt Socialno-ekonomska struktura slovenskih družin na 
avstrijskem Koroškem, ki so šolala svoje otroke na Zvezni 
gimnaziji za Slovence v Celovcu od njenega nastanka do danes 
za politične okraje in celotno Koroško.

2) Tabela 2t Socialno-ekonomska struktura slovenskih družin na 
avstrijskem Koroškem, ki so šolale svoje otroke na Zvezni gim
naziji za Slovence v Celovcu v šolskih letih 1962/63 - 1973/74.

3) Kartat REgionalna porazdelitev in socialno-ekonomska struktu
ra slovenskih družin na avstrijskem Koroškem, ki so šolale 
svoje otroke na Zvezni gimnaziji za Slovence v Celovcu od 
njenega nastanka do danes.





SOCIALNO-EKONOMSKA STRUKTURA SLOVENSKXH DBUŽIN NA AVSTRIJSKEM 
KOROŠKEM, Kl SO BOMLE SVOJE OTROKE NA ZVEZNI GIMNAZIJI ZA SLOVENCE 
V CELOVCU V EOLSKIH LETIH 1962/63 - 1973/74

v®riŠni indeks rasti
Šol*leto Kmet % vec ’  %

Obrt
nik %

lastav-
ljenec %

Éent-
nik %

Prosti л/ 
poklic ћ

Dela- Obrt- Hastav- Skupno Kmet yec nik 1Лепес Sent-' Friisti..
nik delavec Skupno

1962-1963 118 39,7 76 25,5 38 12,7 4? 15,8 5 lf6 13 4,3 297 104,23 88,37 82,6o 92,15 loo 118,18 91,95
1963-1964 123 38,0 86 26,6 46 14,2 51 15,7 5 1*5 11 3,4 323 119,51 11©,46 76,o8 121,56 24o loo 112,o7
1964-1965 147 4o»6 95 26,2 35 9,6 62 17,1 12 3,3 11 3*o 362 loo,68 85,26 145,71 111,29 lo8,33 118,18 lo3,95
1965-1966 148 39,4 81 21,6 51 13,6 69 18,4 13 3*4 13 3*4 375 lo5,4o 92,59 117,64 lo7,24 153,84 92,3 lo6,13
1966*1967 156 39,1 - 75 18,8 6© 15,o 74 18,5 2o 5*o 12 3,0 398 94,87 121,34 lo6,66 lo2,7o 65 108,33 loi,75
1967-1968 148 36,5 91 22,4 64 15,8 76 18,7 13 3*2 13 3,2 4o5 99,32 138,48 62#5o 98,68 161,53 123,o7 lo4,93
1968-1969 147 34,5 126 29,6 4o 9,4 75 17,6 21 4,9 16 3*7 425 lo6,12 8o,95 lo5 113,33 123,8 168,75 1оЗ,о5
1969-1970 156 35,6 1о2 23,2 42 9,5 85 19,4 26 5*9 27 6fl 438 92,30 99,©1 lo2$38 114,11 loo 4of74 96,34
1970-1971 144 34,1 loi 23,9 43 lo,l 97 22,9 26 6,1 11 2,6 422 98,61 108,91 104,65 87,63 lo3,84 Io8*o9 99*76
1971-1972 142 33,7 lio 26,1 45 1о,6 85 2o,l 27 6,4 12 2,6 421 loo 89,o9 113*33 lo8,23 loo 116,66 loo,71
1972-1973 142 33,4 98 23,1 51 12,0 92 21,6 2? 6*3 14 3,3 424 92,5 12o,4o 84,31 122,82 51,85 lo7,14 lo2,35
1973-1974 131 Зо,1 118 27,1 43 9,9 113 26,0 14 3,2 15 3,4 434

Vir: Letna poročila Državne realne gimnazije in gimnazije za Slovence v Celovcu za šolska leta 1962/63 do 1973/74
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BOROVLJE
FERLACH Z E L E Z N A  K A P L A  

E IS E N K A P P E L

REGIONALNA PORAZDELITEV IN SOCIALNO-EKONOMSKA STRUKTURA SLOVENSKIH DRUŽIN 
NA AVSTRIJSKEM KOROŠKEM, KI SO ŠOLALE SVOJE OTROKE NA ZVEZNI GIMNAZIJI ZA  
SLOVENCE V CELOVCU OD NJENEGA NASTANKA DO DANES

ŠTEVILO DRUŽIN

F C L D K I R C H B H

ŠMOHOR
HERMAGOR

1 PODKLOŠTER -  A K N f lL U S lk U t
2 P L IB E R K  - BLEIBU RG BILČOVS -  LUDMANNSDORF J
3 D JE K Š E  - D IE X 21 Ž IH P O L J E -M A R IA  RAIN
4 Ž R E LE C  - EB EN TH A L 22 OTOK -  M A R IA  WORTH \
5 DOBRLA VAS - EBERNDORF 23 GOSPA S V E TA -M A R IA  SAAL

6 ŽELEZNA KAPLA-EISENKAPPEL 24 MAGDALENSKA CORA-MAGDALENSBC.
7 B ISTRICA V ROŽU-F E IS T R IT Z  IM R. 25 SU HA -N EUH A US
8 BOROVLJE- FERLACH 26 ČAJNA -  NÖTSCH

9 BEKŠTANJ -F IN K E N S T E IN 27 POKRČE-POGG ERSDORF

10 6 A L IC IJ A - GALLIZIEN 28 POREČE-PÖRTSCHACH

11 GLOBASNICA -  GLOBASNITZ 29 R 0 Ž E K -R 0 S E G 6

12 GRABŠTANJ -  G R A F E N S T E IN 30 RUD A-RU D EN
13 G R E B IN J -G R IF F E N 31 ŠKO FIČE-S C H IE F LIN G

14 Š M O H O R -HERMAGOR 32 Z ITA R A  V A S -S IT T E R S D O R F

15 STRAJA V A S -H O H E NTHURN 33 ŠKOCJAN -  ST. K A N ZIA N

16 H O D IŠ E -KEUTSCHACH 34 SM ARJETA -  ST.M ARGARETEN

17 C E LO V fC -K LA G E N FU R T 35 ŠT. JAKOB V ROŽU -  ST. JAKOB IM R.
18 K0TMARA VAS-KOT MANNSDORF 36 STEBEN NA Z IL J I -  ST. STEFA N  A.D. GAIL
19 KRIVA VR BA -K RU M PEN DO RF 37 TEHOLCA -  TECHELSBERG
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KMETJE

DELAVCI

B E L JA K

V ILLA C H
SED EŽI SREZOV

SEDEŽI
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38 VRBA ^  VELDEN
39 BELJAK -  VILLACH
40 VELIKOVEC -  VOLKERMARKT
41 VERNBERK -  WERNBERG
42 SELE -  ZELL

PLIBERK

BLEIBURG
SODNIH OKRAJEV

USLUŽBENCI

ZAPOSLENI V O B R TI, TRGOVINI IN GO STINSTVU  

IZOBRAŽENCI

GOSPODINJE RENTNIKI

KOROŠKA


